

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Radek Suchý

Název diplomové práce: Analýza a zhodnocení investičního projektu ve firmě

Cíl DP: Komparace očekávaného vývoje investičního projektu se skutečným vývojem ve firmě MOCCA.

Jméno vedoucího diplomové práce: prof. Ing. Ivan Jáč, CSc.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1) Jak mělo být ošetřeno riziko R4, aby nevznikl jiný rizikový faktor včetně sankce ?

Práci doporučuji - k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: v ý b o r n ě

Datum:

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomant ve své práci, ve čtyřech blocích této DP, popsal nejprve teoretická východiska investičních aktivit firem a možnosti jejich financování, v praktické části se pak věnoval představení firmy MOCCA, s.r.o. s její historií a následně pak studii proveditelnosti s marketingovou analýzou.

Podkapitola 7.3 zhodnocuje možnosti financování pomocí kombinace úvěru, dotace a použití vlastních zdrojů. Nabídnuté varianty jsou pak vyhodnoceny v podkapitolách 7.3.1 až 7.3.5. Závěrem je vybrána nejvýhodnější varianta označená jako kombinace 3 zdrojů – úvěru, dotace a vlastních zdrojů.

Závěrečná část této kapitoly 7.4 - 7.5.6 se věnuje analýze rizika. Identifikace rizik je pak názorně představena na obr. 7 se třemi úrovněmi těchto rizik a 20 hlavními rizikovými faktory.

Finální vyhodnocení je uvedeno v několika samostatných výpočtových tabulkách a celkové – velmi přehledné shrnutí - je dokumentováno v tabulce č. 27, ze které sice vyplývá „nesplnění“ všech položek, ale bez zásadního negativního vlivu na investiční projekt.

